
 

 
GENERÁLNA PROKURATÚRA SLOVENSKEJ REPUBLIKY 

Štúrova ulica č. 2  

812 85  Bratislava 

1. disciplinárna komisia  

 

 

 

 

1 DK 2/2017 - 574                                  Košice, 12.06.2025  
 
 
 

R  o  z  h  o  d  n  u  t  i  e  

1. disciplinárna komisia v zložení Mgr. Jozef Stanko, predseda disciplinárnej 
komisie, Mgr. Ronald Kutiš a JUDr. Michal Geralský, ako členovia disciplinárnej komisie 
v disciplinárnej veci vedenej proti prokurátorke Generálnej prokuratúry SR JUDr. Xxxxxxxx 
Xxxxxxxxxx takto  

r o z h o d l a 

 
Podľa § 201 písm. a / zákona č. 154/2001 o prokurátoroch a právnych 

čakateľoch, účinného do 30.11.2021,  zastavujem disciplinárne konanie vedené 
proti JUDr. Xxxxxxxx Xxxxxxxxxxx, nar. xx.xx.xx, prokurátorke Generálnej 
prokuratúry Slovenskej republiky, trvale bytom Xxxxxxx, ul. Xxxxxxx č. xx, adresa na 
doručovanie Xxxxxxxxxxx, ul. Xxxxxxxxx XXX, zastúpená JUDr. Xxxxxxxx Xxxxxxxx, 
PhD., advokát, Xxxx Xxxxxxxxx č. X, Xxxxxx a Mgr. Xxxxxxxx Xxxxxxxx, LL.M, 
advokát, Xxxxxxxx č. XX, Xxxxxx, vedeného na základe návrhu  námestníka 
Generálnej prokuratúry Slovenskej republiky sp. zn. V/1 Spr. xx/xxxx/xxxx-xx zo dňa 
29.05.2017, pretože návrh na začatie disciplinárneho konania bol 
navrhovateľom vzatý späť. 

 

O d ô v o d n e n i e 

 
Dňa 29.05.2017 námestník Generálnej prokuratúry Slovenskej republiky pre 

trestný úsek Mgr. Xxxxx Xxxxxxxxxxxx pod sp. zn. V/1 Spr. xx/xx/xxxx-xx podal návrh na 
začatie disciplinárneho konania proti JUDr. Xxxxxxxx Xxxxxxxxxxx, prokurátorke 
Generálnej prokuratúry Slovenskej republiky pretože, v Xxxxxxxxxx, na Generálnej 
prokuratúre SR, ul. Štúrova č. 2, ako prokurátorka Generálnej prokuratúry  
 
A/ bola neprimeranú dobu nedôvodne nečinná v nasledovných jej pridelených 
trestných veciach, v ktorých boli z podnetu podriadených prokuratúr vykonávajúcich 
dozor nad dodržiavaním zákonnosti v prípravnom konaní Generálnou prokuratúrou  
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SR podané do cudziny žiadosti o poskytnutie právnej pomoci vykonaním 
vyšetrovacích úkonov a v primeraných lehotách nevykonávala úkony smerujúce k 
zabezpečeniu ich realizácie, konkrétne   

1) vo veci vedenej pod sp. zn. V/1 Gn xx/xxxx/xxxx-xx, ktorej predmetom bola žiadosť 
o právnu pomoc do Spojených arabských emirátov, od prevzatia veci dňa 11.04.2016 
až do 20.05.2017 nevykonala žiaden úkon prokurátora smerujúci k zabezpečeniu 
výsledkov právnej pomoci,  

2) vo veci vedenej pod sp. zn. V/1 Gn xxx/xx/xxxx, ktorej predmetom bola žiadosť o 
právnu pomoc do Malajzie, po tom, ako 03.02.2016 oslovila Veľvyslanectvo SR v 
Indonézskej republike so žiadosťou o súčinnosť, až do 20.02.2017 nevykonala 
žiaden d'alší úkon prokurátora smerujúci k zabezpečeniu výsledkov právnej pomoci, 
pričom absencia výsledkov právnej pomoci bola prekážkou ukončenia prípravného 
konania,  

3) vo veci vedenej pod sp. zn. V/1 Gn xxx/xx/xxxx, ktorej predmetom bola žiadosť o 
právnu pomoc do Seychelskej republiky, od prevzatia veci 11.05.2016 až do 
20.02.2017 nevykonala žiaden úkon prokurátora smerujúci k zabezpečeniu výsledkov 
právnej pomoci, pričom neposkytnutie žiadanej právnej pomoci bolo jedinou 
prekážkou ukončenia prípravného konania,  

4) vo veci vedenej pod sp. zn. V/1 Gn xxx/xx/xxxx, ktorej predmetom bola žiadosť o 
právnu pomoc do Kamerunskej republiky, od prevzatia veci dňa 18.04.2017 až do 
23.02.2017 nevykonala žiaden úkon prokurátora smerujúci k zabezpečeniu výsledkov 
právnej pomoci, pričom bez zabezpečenia výsledkov žiadanej právnej pomoci nie je 
možné vo veci ukončiť prípravné konanie,  

5) vo veci vedenej pod sp. zn. V/1 Gn xxx/xx/xxxx, ktorej predmetom bola žiadosť 
Krajskej prokuratúry Xxxxx o právnu pomoc do Ghany, od 02.02.2016, nevykonala 
žiaden úkon smerujúci k zabezpečeniu realizácie právnej pomoci, či už z vlastnej 
iniciatívy alebo na základe žiadosti Krajskej prokuratúry Xxxxx o oznámenie stavu 
vybavovania z 01.02.2016, vecný spis dávala len „na lehotu", naposledy dňa 
05.02.2017 na lehotu 05.04.2017,  

6) vo veci vedenej pod sp. zn. V/1 Gn xxx/xx/xxxx (v súčasnosti V/1 Gnm 
xxx/xx/xxxx), ktorej predmetom bola žiadosť o právnu pomoc pre Úrad špeciálnej 
prokuratúry Generálnej prokuratúry Slovenskej republiky do Singapuru z 27.04.2011, 
dňa 25.11.2015 Úrad špeciálnej prokuratúry Generálnej prokuratúry Slovenskej 
republiky predložil medzinárodnému odboru Generálnej prokuratúry 
Slovenskej republiky doplňujúce informácie, ktorých poskytnutím Generálna 
prokuratúra Singapuru podmieňovala vybavenie žiadanej právnej pomoci, na túto 
skutočnosť však JUDr. Xxxxxxxxxx od pridelenia veci dňa 01.04.2016 nereagovala, 
dodatočné informácie Generálnej prokuratúre Singapuru nezaslala, vecný spis dávala 
v intervaloch štyroch mesiacov „na lehotu" bez akéhokoľvek úkonu smerujúceho k 
vybaveniu veci až do 23.02.2017, čím spôsobila nevybavovanie dožiadania 
singapurskou stranou minimálne od 01.04.2016 do 23.02.2017,  

B) bola nedôvodné nečinná v nasledovných jej pridelených trestných veciach, v 
ktorých bolo odovzdané do cudziny dovtedy našimi orgánmi evidované a vedené 
trestné stíhanie alebo evidované a vybavované trestné oznámenie, nesplnila svoju 
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povinnosť v primeraných lehotách požadovať od dožiadaných štátov oznámenie 
stavu alebo výsledku trestného konania, konkrétne :  

7) vo veci vedenej pod sp. zn. V GPt xxx/xx/xxxx, ktorej predmetom bolo odovzdanie 
trestného stíhania do Talianskej republiky, od prevzatia veci 04.04.2016 až do 
23.02.2017 vôbec nezisťovala stav odovzdaného trestného konania,  

8) vo veci vedenej pod sp. zn. V/2 Gn xxx/xx/xxxx, ktorej predmetom bolo 
odovzdanie trestného oznámenia do Dominikánskej republiky, od prevzatia veci 
15.04.2016 až do 23.02.2017 vôbec nezisťovala stav odovzdaného trestného 
konania,  

9) vo veci vedenej pod sp. zn. V/2 Gnm xxx/xx/xxxx, ktorej predmetom bola žiadosť 
Krajskej prokuratúry Xxxxxx Xxxxxxxx o odovzdanie trestného oznámenia do 
Spolkovej republiky Nemecko, od pridelenia veci dňa 23.09.2016 až do 23.02.2017 
nevykonala žiaden úkon na vybavenie veci,  

10) vo veci vedenej pod sp. zn. V/2 Gn xxx/xx/xxxx, ktorej predmetom bolo 
odovzdanie trestného oznámenia do Talianskej republiky, od 18.02.2016 do 
23.02.2017 nevykonala žiaden úkon smerujúci k vybaveniu veci,  

11) vo veci vedenej pod sp. zn. V/2 Gn xx/xx/xxxx, ktorej predmetom bolo odovzdanie 
trestného oznámenia Ruskej federácii, od pridelenia veci dňa 01.02.2016 až do 
19.01.2017 nevykonala žiaden úkon smerujúci k vybaveniu veci,  

C) nesplnila povinnosť predložiť správu zo zahraničnej pracovnej cesty v lehote 30 
pracovných dní, vyplývajúcu z ustanovenia článku 5 príkazu generálneho prokurátora 
Slovenskej republiky por. č. x/xxxx o postupe pri uskutočňovaní zahraničných stykov 
zamestnancov prokuratúry Slovenskej republiky v znení neskorších predpisov,  
a to v každej z nasledovných vecí: 
 
12) vo veci vedenej pod sp. zn. V/2 Spr xx/xx/xxxx Stretnutie kontaktnej skupiny 
Európskej komisie - smernica Európskeho parlamentu a Rady xxxx/xx/EÚ zo 4. 
apríla 2014 o zaistení a konfiškácii príjmov z trestnej činnosti, do 20.03.2017 
nepredložila správu zo stretnutia, na ktorom sa zúčastnila v Bruseli dňa 14.04.2016,  
 
13) vo veci vedenej pod sp. zn. V/2 Spr xxx/xx/xxxx Stretnutie zástupcov členských 
štátov Európskej únie k vytvoreniu skupiny pre boj proti rasizmu, xenofóbii a 
ostatným formám intolerancie, do 20.03.2017 nepredložila správu zo stretnutia, na 
ktorom sa zúčastnila v Bruseli dňa 14.06.2016,  
 
14) vo veci vedenej pod sp. zn. V/2 Spr xxx/xx/xxxx Konferencia Európskej komisie k 
vzájomnému uznávaniu príkazov na zaistenie a konfiškáciu majetku. v Európskej 
únii, do 20.03.2017 nepredložila správu zo stretnutia, na ktorom sa zúčastnila v 
Bruseli dňa 20.06.2016,  
 
15) vo veci vedenej pod sp. zn. V/2 Spr xxx/xx/xxxx Finančné vyšetrovanie, projekt 
EMPACT/THB, Amsterdam, do 20.03.2017 nepredložila správu zo stretnutia, na 
ktorom sa zúčastnila v Bruseli v dňoch 01-02.12.2015,  
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16) vo veci vedenej pod sp. zn. V/2 Spr xxx/xx/xxxx - 3. stretnutie ARO platformy k 
virtuálnej mene, do 20.03.2017 nepredložila správu zo stretnutia, na ktorom sa 
zúčastnila v Bruseli dňa 20.10.2015,  
 
17) vo veci vedenej pod sp. zn. V/2 Spr xxx/xx/xxxx - Plenárne zasadnutie ARO 
platformy, implementačné stretnutie k smernici xxxx/xx/EÚ, do 20.03.2017 
nepredložila správu zo stretnutia, na ktorom sa zúčastnila v Bruseli v dňoch 25.- 
26.11.2015. 
 
 Rozhodnutím 1. disciplinárnej komisie Generálnej prokuratúry SR, č.k. 1 DK 
2/2017 - 477 zo dňa 24.05.2018 jej bolo za závažné disciplinárne previnenie podľa § 
189 ods. 2, písm. a / zákona č. 154/2001 Z.z. o prokurátoroch a právnych čakateľoch  
prokuratúry v znení neskorších predpisov uložené disciplinárne opatrenie - zníženie 
základného platu o 30 % na osem mesiacov.  
 
 Proti tomuto rozhodnutiu podala JUDr. Xxxxxxxx Xxxxxxxxxx odvolanie, ktoré 
bolo rozhodnutím 2. odvolacej disciplinárnej komisie Generálnej prokuratúry SR, č.k. 
2 ODK 2/2018-136 zo dňa 30.01.2019 zamietnuté a napadnuté rozhodnutie 1. 
disciplinárnej komisie bolo potvrdené. 
 
 Rozsudkom Krajského súdu Xxxxxxxxxx č.k. xx/xx/xx-xxx zo dňa 05.10.2022 
boli zrušené rozhodnutie 2. odvolacej disciplinárnej komisie Generálnej prokuratúry 
SR č.k. 2 ODK 2/2018-136 zo dňa 30.01.2019 a rozhodnutie 1. disciplinárnej komisie 
Generálnej prokuratúry SR č.k. 1 DK 2/2017-477 zo dňa 24.05.2018 a vec bola 
vrátená na ďalšie konanie. 
 
 Rozhodnutím generálneho prokurátora SR zo dňa 12.07.2023, sp. zn. X/5 Spr. 
x/xx/xxxx bol za predsedu 1. disciplinárnej komisie zriadenej na Generálnej 
prokuratúre SR vymenovaný Mgr. Jozef Stanko. 
 
 Dňa 20.09.2023 bol doručený 1. disciplinárnej komisii spisový materiál sp. zn. 
1 DK 2/2017 týkajúci sa predmetnej veci, pričom následne bola dňa 20.11.2023 
podaná žiadosť predsedu 1. disciplinárnej komisii na vylúčenie z prejednávania 
a rozhodovania. 
 
 Rozhodnutím generálneho prokurátora SR zo dňa 05.12.2023, č.k. X/5 Spr. 
xx/xx/xxxx bolo podľa § 193 ods. 4 zákona č. 154/2001 Z.z. o prokurátoroch 
a právnych čakateľov, v spojení s § 46 ods. 2 zákona č. 432/2021 Z.z. 
o disciplinárnom poriadku Najvyššieho správneho súdu SR rozhodnuté, že predseda 
1. disciplinárnej komisie zriadenej na Generálnej prokuratúre SR, Mgr. Jozef Stanko 
nie je vylúčený z prejednávania a rozhodovania vo veci disciplinárneho konania 
vedeného proti JUDr. Xxxxxxxx Xxxxxxxxxx.   
 
 JUDr. Xxxxxxxx Xxxxxxxxxx bol prerušený výkon funkcie prokurátorky 
Generálnej prokuratúry SR od dňa 07.02.2024. 
 
           Pred začatím termínu ústneho pojednávania určeného na deň 23.05.2025 
bolo predsedovi 1. disciplinárnej komisii doručené dňa 22.05.2025 podanie JUDr. 
Xxxxxx Xxxxxxx, prvého námestníka generálneho prokurátora SR, sp. zn. X/5 Spr. 
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xx/xx/xxxx zo dňa 19.05.2025, ktorým zobral v celom rozsahu disciplinárny návrh 
podaný námestníkom generálneho prokurátora SR pre trestný úsek zo dňa 
29.05.2017 pod sp. zn. V/1 Spr. xx/xx/xxxx proti JUDr. Xxxxxxxx Xxxxxxxxxx späť. 
 
 Podľa zákona č. 432/2021 Z.z. o disciplinárnom poriadku Najvyššieho 
správneho súdu SR a o zmene a doplnení niektorých zákonov je zrejmé 
z prechodných ustanovení, že podľa § 46 ods. 1 disciplinárneho podanie proti 
sudcovi, ktoré nie je k 1.12.2021 právoplatne skončené a disciplinárne konanie proti 
prokurátorovi, v ktorom bol podaný návrh na začatie disciplinárneho konania po 
1.8.2021, sa dokončí podľa tohto zákona. 
 
 Podľa § 46 ods. 2, ak odsek 1 neustanovuje inak, disciplinárne konanie proti 
prokurátorovi, súdnemu exekútorovi a notárovi, ktoré nie je k 1.12.2021 právoplatne 
skončené, sa dokončí podľa doterajších predpisov. 
 
          Podľa § 201 ods. 1 písm. a / zákona č. 154/2001 Z. z. o prokurátoroch 
a právnych čakateľoch prokuratúry, účinného do 30.11.2021 disciplinárna komisia 
bez ústneho pojednávania disciplinárne konanie zastaví, ak návrh na začatie 
disciplinárneho konania bol vzatý späť. 
 
 S poukazom na všetky vyššie uvedené skutočnosti, bolo potrebné rozhodnúť 
v zmysle výrokovej časti tohto uznesenia a disciplinárne konanie vedené proti JUDr. 
Xxxxxxxx Xxxxxxxxxx zastaviť.    
 
 
 
P o u č e n i e : Proti tomuto rozhodnutiu možno podať odvolanie do 15 dní, odo dňa 

doručenia tohto disciplinárneho rozhodnutia. 
                           Podanie odvolania má odkladný účinok.  
                           O odvolaní rozhoduje disciplinárna komisia. 
 
 
 
 
 
 
                                                                                             Mgr. Jozef S t a n k o 
                                                                                  predseda 1. disciplinárnej komisie 
                                                                              Generálnej prokuratúry SR 
 


